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Schriftliche Anfrage

der Abgeordneten Gabriele Triebel, Christian Zwanziger
BUNDNIS 90/DIE GRUNEN
vom 16.03.2026

Dienstliche Beurteilung der Lehrkrafte an Bayerns Schulen im Beurteilungs-
zeitraum 2019 bis 2022

Die Staatsregierung wird gefragt:

1. Wie war die Verteilung der Gesamturteile auf die sieben Pradikats-
stufen bei den periodischen Beurteilungen der Lehrerinnen und Leh-
rer im Beurteilungszeitraum 2019 bis 2022 in den einzelnen Schularten
(bitte aufgeschlisselt nach: den verschiedenen Schularten — Grund-
und Mittelschulen bitte getrennt —, Regierungsbezirken, Altersgruppen,
Geschlecht der Lehrkrafte, Teilzeit- und Vollzeitlehrkraften, Besoldungs-

gruppen, Funktion/Amt)? 2
2. Wie war das Ergebnis der Beurteilung in Abhangigkeit davon, ob diese

durch einen Mann oder eine Frau erfolgte (bitte aufgeschlisselt nach

den verschiedenen Schularten)? 2

3.a) Wie werden die in der Vollzugsmitteilung vom 21.04.2016 zur
Drs. 16/13322 unter Punkt 1 erwahnten und eingeleiteten Mallnahmen
inzwischen umgesetzt (bitte aufgeschlisselt nach den MaRnahmen
1.1 bis 1.3 und deren Unterpunkten)?

3.b) Zeichnen sich inzwischen Ergebnisse aus diesen Malinahmen ab?

3.c) Wie lauten diese Ergebnisse?
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Antwort

des Staatsministeriums fiir Unterricht und Kultus
vom 08.04.2026

1. Wie war die Verteilung der Gesamturteile auf die sieben Pradikatsstufen
bei den periodischen Beurteilungen der Lehrerinnen und Lehrer im
Beurteilungszeitraum 2019 bis 2022 in den einzelnen Schularten (bitte
aufgeschliisselt nach: den verschiedenen Schularten — Grund- und
Mittelschulen bitte getrennt —, Regierungsbezirken, Altersgruppen,
Geschlecht der Lehrkrafte, Teilzeit- und Vollzeitlehrkraften, Be-
soldungsgruppen, Funktion/Amt)?

2. Wie war das Ergebnis der Beurteilung in Abhédngigkeit davon, ob
diese durch einen Mann oder eine Frau erfolgte (bitte aufgeschliisselt
nach den verschiedenen Schularten)?

3.a) Wie werden die in der Vollzugsmitteilung vom 21.04.2016 zur
Drs. 16/13322 unter Punkt 1 erwdhnten und eingeleiteten MaBnahmen
inzwischen umgesetzt (bitte aufgeschliisselt nach den MaRnahmen
1.1 bis 1.3 und deren Unterpunkten)?

3.b) Zeichnen sich inzwischen Ergebnisse aus diesen MaBnahmen ab?

3.c) Wie lauten diese Ergebnisse?
Die Fragen 1 bis 3¢ werden gemeinsam beantwortet.

Zur Beantwortung der Schriftlichen Anfrage wird auf die Beantwortung der Schriftlichen
Anfrage der Abgeordneten Thomas Gehring, Maximilian Deisenhofer (BUNDNIS 90/
DIE GRUNEN) vom 25.07.2023 ,Dienstliche Beurteilung der Lehrkréfte an Bayerns
Schulen im Beurteilungszeitraum 2018 bis 2022 verwiesen. Die damalige Beantwortung
vom 02.02.2024 inklusive der damaligen Anlagen ist als Anlage beigefugt.'

Erganzend zur damaligen Beantwortung ist zur Frage 3 a hinzuzufligen, dass die auf-
gefuhrten MaRnahmen auch fiir die Beurteilungsrunde 2026 getroffen wurden.

1 Von einem Abdruck wurde abgesehen. Die Anlage ist als pdf-Dokument hier einsehbar.


https://www.bayern.landtag.de/www/ElanTextAblage_WP19/Drucksachen/Schriftliche%20Anfragen/19_0011385-Anlage.pdf
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Hinweise des Landtagsamts

Zitate werden weder inhaltlich noch formal Gberpruft. Die korrekte Zitierweise liegt in
der Verantwortung der Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.

Zur Vereinfachung der Lesbarkeit kbnnen Internetadressen verkiirzt dargestellt sein.
Die vollstandige Internetadresse ist als Hyperlink hinterlegt und in der digitalen Version
des Dokuments direkt aufrufbar. Zusatzlich ist diese als Fulnote vollstandig dargestellt.

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und
der Ausschusse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente
abrufbar.

Die aktuelle Sitzungsubersicht steht unter www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen
zur Verfigung.


http://www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente
http://www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen
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